

Kvalitetniji kadar

► **Suradnja CVS-a i Škole za cestovni promet u Zagrebu hvale je vrijedan projekt koji će u dogledno vrijeme zaživjeti u svim prometnim školama u Hrvatskoj**



Krunoslav Jukić iz CVS Mobile-a; iz Škole za cestovni promet ravnateljica Renata Huljić te profesori Goran Matić i Karlo Šoštarčić

U posljednje vrijeme svjedoci smo sve češćeg zagovaranja kurikularne reforme, no premda su se neke stvari pokrenule s mrtve točke, pred školstvom je još jako puno posla. Posebice se to odnosi na učenike strukovnih škola koji nakon školovanja imaju problem sa zapošljavanjem radi manjka praktičnog znanja. Primjer vrijedan spomena je suradnja Škole za cestovni promet koja je prva u svoje programe uvrstila praktičnu primjenu tematike u zanimanja iz područja Prometa i logistike koristeći sustav CVS mobile-a, tvrtke specijalizirane za fleet management. Ova suradnja je pokrenuta početkom godine na preporuku profesora Matića iz Škole za cestovni promet, koji je na prethodnom radnom mjestu bio dobro upoznat sa špedicijom te zahtjevima za kvalitetnim kadrom, odnosno vozačima i disponentima čime je među prvima započela primjenjivati odrednice tzv. "Škole za život". CVS Mobile educira profesore koji znanje pre-

nose na učenike, buduće vozače i tehničare cestovnog prometa – disponente. Predavanja su dinamična; rješavaju se problemi i implementiraju znanja iz stvarnih situacija. Profesori ističu veće zalaganje te zainteresiranost učenika što je i cilj ovakvih načina predavanja. CVS također oprema i vozila kompletnom opremom. Nakon prvih predavanja i edukacija, profesori naglašavaju veću zainteresiranost učenika, te kvalitetniju izobrazbu. Da je ovaj način prenošenja znanja itekako učinkovit, potvrdile su i domaće tvrtke kod kojih se odvija praktična nastava učenika, a neki od njih su već ponudili učenicima daljnju izobrazbu i mogućnost zapošljavanja nakon završenog školovanja. Važno je spomenuti da je ovakav način školovanja na samome početku pokazao izvrsne rezultate, što je pokazatelj da su pravilnom i ciljanom izobrazbom učenici na kraju školovanja sposobni za rad u realnom sektoru. Škola za cestovni promet i CVS mobile planiraju nastavak suradnje kroz unaprjeđenje sustava, edukaciju nastavnika, razmjenu iskustava, ... odnosno da kao partneri nastavljaju suradnju! S obzirom na odlične početne rezultate, ovaj model planira se prenijeti i na ostale srednje škole koje imaju programe obrazovanja iz područja Promet i logistika. ■

CVS MOBILE

Tvrtka CVS Mobile vodeća je tvrtka u području telematskih rješenja u Središnjoj i Istočnoj Europi te je prisutna u 15 europskih zemalja, a broji preko 90 zaposlenika. Svojim uslugama pruža informacije vođiteljima voznih

parkova, disponentima, vozačima te klijentima. CVS-ove usluge trenutno koristi preko 3.500 tvrtki koje broje preko 40 tisuća vozila.

Sustav telematike CVS-a omogućava potpunu kontrolu vozila

